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УВОДНА
          РИЈЕЧ

3

Првих стотину дана рада Министарства обиљежиле су активности којима 
је започело отварање Министарства према јавности. Иако нема уставне 
овласти на основу којих би могло мијењати и редефинисати културну 
политику Федерације, Министарство је отворило врата свима којима 
је намијењено. Одржани су бројни радни састанци са најразличитијим 
актерима културне, спортске и сцене која се односи на младе.
Почетак мандата обиљежиле су бројне Скиле и Харибде но управо то 
је дало додатну снагу свима да започнемо заједнички рад у свјетлу које 
надилази вањске потешкоће.
Први и најважнији услов за квалитетан рад јесте међусобно уважавање. 
Изградња повјерења и постизање консензуса о свим темама, проблемима 
и пословима. То је био пут који је договорен већ у првим данима заједничког 
рада у новом сазиву.
Први дани су обиљежени реконструкцијом свих просторија, освјежавањем 
унутрашњости Министарства, отварањем кабинета и оснаживањем 
комуникације између Кабинета и сектора. Била је то радна атмосфера која 
је обећавала много више од реконструкције простора. Била је то уједно и 
реконструкција начина рада. 
Идеје су почеле сустизати једна другу. Врата канцеларија су бивала 
све отворенија, а запосленици су једни с другима почели креирати дух 
Министарства којим ће јавности представити свој вриједни рад.
Министри буду и прођу, мандати не трају вјечно, али оно што остаје 
иза сваког мандата јесте учинак или недостатак реализованих идеја и 
активности.
Нису све активности мјерљиве на исти начин. Активности овог Министарства 
имају свој скучен простор могућности између кантона и тај простор треба 
учинити проходним и отвореним за све.

Култура и спорт су у надлежности 
кантона, али тимски рад и стална 
комуникација с кантонима о свим 
питањима могу учинити преокрет 

у поимању важности културе и 
спорта. То је опредјељење овог 

Министарства у актуелном сазиву.
Годинама млади људи чекају на 

стратегију која ће дефинисати 
њихов статус. Један од приоритета 

јесте омогућити им да се осјећају 
корисним, потребним и важним 

дијелом друштва. Стога, креирање 
стратегије за младе је приоритет 

којем смо посвећени.
Култура, која је огледало сваког 

друштва, треба бити дигнута 
на виши ниво заједничким 

ангажманом свих заинтересованих 
и то је један од приоритета којем 

ћемо бити посвећени. Институције 
културе, умјетници и умјетнице, 

удружења која се баве културом, 
требају институционалну 

подршку која није увијек и нужно 
финансијска те је опредјељење 

свих нас у Министарству пружити 
ту подршку, креирати заједничке 

активности са свима који могу 
показати свој вриједни рад и труд.
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Имајући у виду значај културе у најширем смислу, 
Министарство је покренуло иновативне активности – 
организовање културних догађаја с циљем повезивања 
свих актера у Федерацији како би оснажило мостове 
културне сарадње. Имајући у виду овај сасвим нови приступ, 
организовали смо изложбу посвећену архитекти Јосипу 
Поспишилу испред зграде Министарства. Његови радови 
похрањени у архиву Министарства коначно су угледали 
свјетлост дана и постали доступни свим знатижељницима. 
Током отварања изложбе уприличен је својеврстан улични 
музички перформанс у којем су судјеловале виолинистица 
из Симфонијског оркестра из Мостара и виолинчелистица 
из Сарајева.
Направљен је план оваквих и сличних активности да би 
култура постала саставни дио улица, градова, тргова и 
других јавних простора, а које ће Министарство реализовати 
као посебну категорију свога рада. Не можемо мијењати 
законе, али можемо однос према култури и умјетности.
Однос према спорту није само систем активности којим 
се додјељује финансијска подршка раду клубова, савеза и 
појединаца, него и јавно представљање спортиста у свјетлу 
њихових одличја, награда, успјеха. Њихов пут успјеха бит ће 
мотивацијске приче за млађе који ће учити од њих и који ће 
им бити узори. Циљ ових активности јесте приближити дјецу 
и младе спортистима, научити их вриједностима спортског 
духа и коначно креирати културу спортских вриједности које 
неће бити изузетак него правило међу дјецом и младима.
Додјела награда успјешним спортистима неће бити само 
чин потписивања уговора о додјели финансијских средстава 
него чин славе и промоције оних који славе име Босне и 
Херцеговине.

Министарство припрема и сасвим нови облик финансијске 
помоћи умјетницима кроз трансфер мобилности којим ће 
бити олакшана проходност умјетника и умјетница на све 
дестинације унутар Босне и Херцеговине на којима могу 
представити свој рад и оснажити културу.
WЕБ страница, која је огледало Министарства, је у 
цијелости редизајнирана. Четверојезични садржаји 
свакодневно приказују рад запосленика који неуморно 
раде и креирају нове идеје којима би допринијели изласку 
Министарства пред поглед јавности, што би требао бити 
циљ сваке институције: положити рачун очима јавности о 
свакој активности која се реализује.
Посебан нагласак стављен је на интервентна средства 
која су на располагању свима онима којима је финансијска 
подршка нужна услијед неочекиваних ситуација због којих 
њихов рад може бити онемогућен или успорен. Радост 
оних којима су додијељена ова средства нам је важан 
показатељ. Радост због чињенице да су досегнули жељено 
иако нису имали финансијске претпоставке за такво нешто. 
Сасвим нови приступ овим поводом јесте инспиративна 
прича која ће јавности бити презентована не тек кроз пуки 
извјештај о реализованој активности него као инспирација 
и мотив другима.
Министарство је посебну пажњу посветило окретању 
очима јавности те све интерне акте, акцијске планове, 
а посебно оне који се односе на финансијску ревизију, 
континуирано објављује на wеб-страници чиме би рад 
Министарства у сваком тренутку био видљив и доступан. 
Стога, вриједи истакнути да наша wеб-страница сваким 
даном биљежи све већи број посјетилаца.
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Треба додати да у склопу Министарства дјелују 
и четири фондације чији рад треба у цијелости 
иновирати, посебно имајући у виду Фондацију 
за кинематографију која мора бити отворена 
како према онима који почињу свој рад у овој 
области тако још и више према онима који су 
прославили име Босне и Херцеговине у Европи 
и свијету, рад ове Фондације мора бити мост 
који спаја филмске раднике и охрабрује 
млађе. Филмски Центар Сарајево једна је од 
институција филма и умјетности којој треба 
дати пуну подршку за изузетан допринос 
чувању огромне архивске филмске грађе као и 
осталим активностима које Центар реализује. 
С радошћу најављујемо оживљавање зборника 
научних текстова „Наше старине“ као и „Дане 
европског наслијеђа“ у сасвим новом свјетлу.
И коначно, а најважније, све активности 
Министарства ослоњене су на тимски рад 
и пуну укљученост свих запосленика, а који 
свакодневно добива нове димензије. Само 
заједничким радом, уз пуно уважавање свих, 
могуће је направити позитивне промјене, а 
управо то је мото мале породице Федералног 
министарства културе и спорта. Међусобно 
уважавање, размјена идеја, ваљана расподјела 
задатака и континуирана комуникација јесу 
пут којим Министарство може допринијети 
оснаживању културе, спорта и младих у 
Федерацији БиХ.
Можда ја гријешим, можда сте ви управу, 
али само заједничким настојањима можемо 
досегнути успјех.

Ово је мото под којим ће ово Министарство радити у наредном периоду. 
На крају, желим захвалити мојим сарадницима, помоћницима министрице 
и свим упосленицима на ентузијазму, професионалном раду и жељи 
да заједно направимо позитивне промјене. Кабинет је мјесто сусрета, 
размјене идеја и мјесто договора о свему што чини Министарство 
институцијом која је дужна радити у најбољем интересу становника 
Федерације Босне и Херцеговине и државе у цјелини.

Сарајево, август 2023. 

Сања Влаисављевић
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PRVIH STOTINU DANA

КУЛ
   ТУРА

У „Првих 100 дана“ министрица Сања Влаисављевић састала 
се с представницима неких од најзначајнијих институција 
културе у Босни и Херцеговини, представницима 
филмских и позоришних фестивала, удружења и бројних 
филмских радника те присуствовала бројним културним 
манифестацијама широм Федерације Босне и Херцеговине.
Неколико радних састанака с културним радницима 
Министарство је иницирало с циљем надилажења отворених 
питања, за почетак кроз конструктивне разговоре, а потом и 
успостављање конкретнијег плана дјеловања.
Провели смо процедуру одабира приједлога пројекта, 
комесара и институције организатора пројекта из 
Федерације Босне и Херцеговине за учествовање Босне и 
Херцеговине на Бијеналу савремене умјетности у Венецији 
2024. године.

Стручна Комисија за одабир приједлога пројекта, комесара 
и институције из Федерације Босне и Херцеговине за 
учествовање Босне и Херцеговине на 60. Венецијанском 
бијеналу савремене умјетности  2024. године одабрала је 
пројекат Свеучилишне галерије Свеучилишта у Мостару под 
називом: „Мјера мора“ умјетника Стјепана Скоке и комесара 
и кустоса Марина Ивановића.

НА НАШОЈ WЕБ СТРАНИЦИ МОЖЕТЕ ПРОЧИТАТИ...

Министрица Влаисављевић састала се с представницима 
Народног позоришта Сарајево: Будимо тим за промјене
„Министарство и институције, удружења и организације 
на које се односи култура и које дјелују у области културе 
нису нити смију бити окренути једни од других, него једни 
према другима“, закључила је министрица Влаисављевић 
након састанка.
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Министрица Сања Влаисављевић и академска умјетница Ханна 
Дујмовић: Превазиђимо бирократске проблеме и олакшајмо 
умјетницима професионални рад

„Корак надилажења бирократских смјерница од 15 дана је 
данас превазиђен уз апел свим надлежним институцијама 
од којих умјетници живе да пронађу модел надилажења 
ових препрека те у најкраћем року омогуће умјетницима да 
остваре своја права и раде посао од којег живе“, апелирала 
је министрица Влаисављевић.

Министрица на састанку с директором Фестивала МЕСС 
Нихадом Крешевљаковићем

Министрица је истакла како цијени све што МЕСС годинама 
ради на домаћој сцени, али и на позиционирању на свјетској 
мапи фестивала те пожељела успјех у будућим активностима 
са поруком да су врата Федералног министарства културе и 
спорта отворена за подршку, сарадњу и размјену идеја.

Министрица Влаисављевић с представницама Удружења 
филмских радника у Федерацији Босне и Херцеговине

Била је ово прилика да се министрица Влаисављевић 
детаљније упозна с радом и важним пројектима Удружења 
те њиховим одличним резултатима које годинама остварују 
кроз бројне успјешне пројекте па и кроз представљање 
босанскохерцеговачке кинематографије и аутора широм 
свијета.
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Телеграм саучешћа министрице Сање Влаисављевић 
поводом смрти бх. глумца Мирсада Туке
„Са великом тугом примила сам вијест о одласку нашег 
бриљантног глумца, али и великог животног борца, Мирсада 
Туке. Памтит ћемо га по сјајним улогама којима је на 
аутентичан начин обиљежио босанскохерцеговачку, али и 
регионалну глумачку сцену. У име Федералног министарства 
културе и спорта и своје лично име, изражавам најискреније 
саучешће његовој породици, колегама и поштоватељима 
његовог дјела“.

Неум: Министрица Сања Влаисављевић на састанку са 
начелником Опћине Неум, Драганом Јурковићем
Министрица Влаисављевић истакла је како је радују 
бројни културни и спортски садржаји који током љета 
привуку велики број туриста у Неум те пожељела успјешну 
туристичку сезону начелнику Јурковићу и свим грађанима.

Обиљежили смо 18. мај – Међународни дан музеја
Најосновнија задаћа сваког музеја мора бити заштита дјела од 
културног значаја која су му повјерена на бригу ради едукације 
и задовољства будућих генерација. – Мартин Филлер

Обиљежили смо 21. мај – Свјетски дан културне разноликости 
за дијалог и развој
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Влаисављевић на састанку са представницима Сарајево Филм 
Фестивала

Све оно што Сарајево Филм Фестивал чини много је 
више од филмске приче, истакла је министрица те 
честитала екипи на вриједном признању из Кана – Глобал 
Продуцтион у категорији „Град филма”. Наиме, жири 
Сцреен Интернатионала, једног од три стручне публикације 
са највећом дистрибуцијом широм свијета, Сарајево је 
препознао као најбољи „Град филма”.

Министрица  на састанку са директором Камерног театра 
55, Сенадом Алихоџићем

Министрица Влаисављевић нагласила је како је Федерално 
министарство културе и спорта отворено за све институције 
културе које стварају и у дјела претварају квалитетне идеје.
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Министрица  Влаисављевић у склопу Дана свете Ане у Лепеници 
представила књигу „Никад нећеш ходати сам“ ауторице 
Адријане Прскало

„Уобичајено, жене не пишу књиге о фудбалским тимовима 
те је стога било сасвим разумљиво прихватити изазов и 
промовисати ову књигу“ истакла је министрица у уводном 
обраћању присутним гостима.

Томиславград: Министрица присуствовала ревији традицио-
налне одјеће и избору најљепше Хрватице у народној ношњи 
изван Републике Хрватске
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PRVIH STOTINU DANA

100
Антологија ВЕРСсцхмуггел/„Кријумчарење стихова“ у којој је 
заступљена поезија запосленице Федералног министарства 
културе и спорта Бјанке Алајбеговић представљена у оквиру 
8. Међународног фестивала књижевности Боокстан
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Мостар: Министрица Влаисављевић отворила Државну 
смотру изворног фолклора Хрвата у Босни и Херцеговини

Овогодишња смотра је дио међународног програма 
обиљежавања двадесете годишњице УНЕСЦО-ве конвенције 
о нематеријалној културној баштини.
Министрица Влаисављевић поздравила је све учеснике 
овога скупа који су дошли из осамнаест различитих мјеста 
и указала на важност очувања нематеријалне културне 
баштине.

Министрица са представницима Матице хрватске Мостар

Тема састанка је била јубиларна 25. манифестација 
Мостарско прољеће – Дани Матице хрватске Мостар, у 
оквиру које је и ове године организован богат културни 
програм у граду на Неретви.
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Министарство: Индира Кучук-Соргуч представила активности 
Фестивала дјечије умјетности „ФЕДУ”

Министрица је нагласила како је радује што је кроз драмски, 
литерарни, музички и ликовни карактер Фестивала „ФЕДУ”, 
понуђена прилика и адекватан простор школарцима за 
умјетничко стваралаштво и презентовање и његовање 
бројних талената, али и могућност квалитетног кориштења 
слободног времена.

Састанак у Федералном министарству културе и спорта: 
Министрица Влаисављевић и представници Филмског Центра 
Сарајево о превладавању неријешених питања

Министрица Сања Влаисављевић организовала је у свом 
уреду заједнички састанак представника Надзорног одбора, 
Одбора за ревизију те управе Јавног предузећа Филмски 
Центар Сарајево са циљем превладавања неријешених 
питања.

Дино Мујкић представио рад Удружења „Сарајево сусрет 
култура”

Министрица Влаисављевић истакнула је како је Федерално 
министарство културе и шпорта отворено за све квалитетне 
пројекте те да се морамо окренути промовисању заједничких 
вриједности у Босни и Херцеговини.
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PRVIH STOTINU DANA

Влаисављевић на састанку са в.д. равнатељицом Кинотеке 
Босне и Херцеговине, Девлетом Филиповић

Кинотека Босне и Херцеговине као и све друге институције 
културе, у Федералном министарству културе и шпорта 
имају партнера за сарадњу и конкретније рјешавање 
проблема, у складу с могућностима и надлежностима, 
порука је министрице Влаисављевић.

Министрица на свечаном пријему поводом обиљежавања Дана 
државности Републике Хрватске

Нинослав Вербер представио 30. јубиларни СВЕМ
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Министрица Влаисављевић с Владом Поданијем: Представљено 
„Црно-бијело дугме“

Министрица примила у радну посјету директорицу Јавног 
подузећа „Филмски Центар Сарајево“, Инес Тановић

Био је ово само први радни састанак са циљем упознавања, 
закључиле су обје, те изразиле наду да ће сарадња између 
„Центра“ и Министарства и даље бити успјешна.

Министрица Влаисављевић сусрела се са представницима 
управних одбора Фондације за кинематографију, Фондације 
за музичке, сценске и ликовне умјетности, Фондације за 
библиотечку дјелатност и Фондације за издаваштво

Присутни су изразили увјерење да ће будућа сарадња са 
Министарством бити успјешна, као и да је комуникација 
један од најбољих начина постизања што бољег успјеха у 
раду, како у фондацијама, тако и у Министарству.
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Представници Министарства уприличили састанак са 
гошћама из Удружења умјетника, спортиста и особа са 
инвалидитетом „МИСС“
 
Истакнута је важност препознавања потребе да се особама 
са интелектуалним потешкоћама омогући креативно 
дјеловање кроз музичке и поетске радионице.

Отворена изложба „Сарајевски атентат” аутора Валеријана Жује

Сања Арнаутовић, стручна савјетница за установе и удружења у области 
културе, присуствовала је, у име Федералног министарства културе и спорта, 
отварању документаристичке изложбе „Сарајевски атентат” аутора Валеријана 
Жује, посвећеног истраживача историје Сарајева, културног радника и бх. 
лексикографа.
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Мирела Милићевић Шечић у име Федералног министарства 
културе и спорта на састанку Радне групе за израду приједлога 
Акционог плана за имплементацију Стратегије културне 
политике у БиХ 2023-2026

Састанак је био прилика да се још једном подцрта важност 
рада на доношењу стратешких докумената који су, прије 
свега, неопходни носитељима културних пројеката који 
аплицирају за средства из међународних фондова. 

Запосленици Министарства културе и спорта ФБиХ 
присуствовали програму обиљежавања 9. маја, Дана Европе
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Реализован Трансфер за институције науке и културе од значаја за Босну и Херцеговину
Утрошени буџет: 900.000 КМ

Подржано 28 институција културе 

Реализован „Трансфер за културу од значаја за Федерацију БиХ“
Утрошени буџет: 1.380.000 КМ

Подржано: 298 пројеката од којих:
111 културних манифестација и музичких фестивала

13 филмских фестивала и пројеката који се односе на филмску дјелатност
28 позоришних фестивала и представа те пројеката балетне и плесне умјетности

50 фолклорних и етно фестивала те смотри фолклора у земљи и иностранству 
23 пројекта ликовне дјелатности и изложбе

28 пројеката књижевне, библиотечке и музејске дјелатности
7 културних пројеката усмјерених на особе са потешкоћама у развоју, националне мањине

те бројни други пројекти у области културе...

Реализован Трансфер за културно-историјско насљеђе
Утрошени буџет: 588.000 КМ

Подржано: 62 пројекта од којих
46 пројеката за извиђенје радова и заштиту јавних објеката културе који имају статус националног споменика

5 пројеката за извођенја радова за заштиту стамбених објеката који имају статус национално споменика
11 пројеката заштите некропола са стећцима и извођење радова за заштиту археолошких налазишта од 

значаја за културно насљеђе
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СПОРТ

19

У „Првих 100 дана“ у  Министарству су организовани 
састанци министрице Сање Влаисављевић с 
представницима неких од најзначајнијих спортских 
институција, представницима Олимпијског комитета 
БиХ, Параолимпијског комитета БиХ те представницима 
државних и ентитетских савеза и спортистима који су 
остварили значајније спортске резултате у протеклом 
периоду.
Министрица Сања Влаисављевић организовала је састанак 
са министром културе и спорта Кантона Сарајево, Кенаном 
Магодом на којем је договорена и на концу ријешена 
реконструкција и адаптација службених просторија 
Параолимпијског комитета БиХ.
У припреми је додјела награда по Уредби о одређивању 
критерија за додјељивање награда спортистима, спортским 
радницима и спортским удружењима из Федерације Босне 
и Херцеговине за остварене врхунске спортске резултате 
на међународним такмичењима.

НА НАШОЈ WЕБ СТРАНИЦИ МОЖЕТЕ ПРОЧИТАТИ...

Рукометна репрезентација Босне и Херцеговине добила 
противнике на Европском првенству: Сретно рукометним 
Змајевима
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Министрица Влаисављевић потписала Уговор о финансирању 
Параолимпијског комитета Босне и Херцеговине

Повод састанка је био потписивање Уговора о финансирању 
програмских активности и рада Параолимпијског комитета 
Босне и Херцеговине, које ће Федерално министарство 
културе и спорта подржати са износом од 50.000 КМ.

Министрица потписала Уговор о финансирању Олимпијског 
комитета БиХ   

Повод састанка је био потписивање Уговора о финансирању 
судјеловања спортиста из Босне и Херцеговине на 
међународним такмичењима у 2023. години, које ће 
Федерално министарство културе и спорта подржати са 
износом од 50.000 КМ.
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Министрица Сања Влаисављевић састала се с министром 
културе и спорта Кантона Сарајево, Кенаном Магодом 

Била је ово прилика за размјену искустава у домену културе 
и спорта на федералном и кантоналном нивоу, али и за 
договор конкретних заједничких корака у предстојећем 
периоду.

Министрица Влаисављевић на отварању манифестације 
„Олимпијски дан 2023.“ у Високом

Министрица Влаисављевић у свом је обраћању нагласила 
да се млади требају угледати на наше олимпијце те у 
складу са Олимпијском повељом слиједити узвишене 
принципе олимпизма, пријатељство, повјерење, устрајност 
и поштовање.
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Кисељак: Министрица Влаисављевић присуствовала додјели 
награда на ИТФ турниру „Кисељак Опен“

„Сретна сам што се сан једне породице, започет прије 24 
године,  претворио у сан многих у Босни и Херцеговини, 
али и изван ње”, закључила је министрица Влаисављевић 
након још једног успјешно организованог тениског турнира 
у Кисељаку.

Министрица са представницима Одбора за образовање, 
науку, културу и спорт Представничког дома Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине

На састанку је било говора о начину рјешавања спорних 
питања те је с циљем проналажења најбољег рјешења 
договорен још један заједнички састанак представника 
Министарства, Одбора за образовање, науку, културу и 
спорт и Управног одбора Школског спортског савеза у 
Федерацији БиХ.
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Телеграм саучешћа министрице Сање Влаисављевић 
поводом трагичне смрти младог спортисте Имрана 
Пашалића

„Изражавам најискреније саучешће поводом трагичне 
смрти нашег дјечака који није досањао свој сан у нади да 
никад више сан нити једног дјечака, неће бити прекинут 
небригом других“.

Влаисављевић са представницима Таекwондо савеза Босне и 
Херцеговине

Министрица Влаисављевић нагласила је како је Федерално 
министарство културе и спорта спремно да бодри те у 
складу с могућностима пружи подршку нашим спортистима 
и Савезима који раде важне ствари те пожељела успјех 
представницима Таекwондо савеза БиХ у будућем раду.
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Министрица у посјету Параолимпијском комитету БиХ

Имајући у виду све успјехе параолимпијских спортиста нужно 
је помоћи Комитету да направи услове за достојанствен рад 
и стварање бољег окружења за спорташе.

Министрица Влаисављевић са представницима Карате клуба 
„Иппон“

Министрица је упозната са потребом измјене Уредбе 
о одређивању критерија за додјељивање награда 
спортистима, спортским радницима и спортским 
удружењима из Федерације БиХ за остварене врхунске 
спортске резултате на међународним такмичењима у 
дијелу вредновања и изједначавања каратеа са другим 
спортовима из породице олимпијских спортова те исказала 
спремност да Федерално министарство културе и спорта 
иницира измјене наведене Уредбе.
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Наставак разговора представника Министарства, Одбора 
за образовање, науку, културу и спорт Представничког дома 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине и Школског 
спортског савеза у ФБиХ 

Федерално министарство културе и спорта исказало је 
спремност да пружи сву потребну помоћ при реализацији 
договорених активности.

Телеграм саучешћа министрице Влаисављевић: Преминуо 
Вахидин Мусемић

„Изражавам најискреније саучешће поводом вашег 
ненадокнадивог губитка. Али, нисте свог великана изгубили 
само ви, без фудбалске легенде остали су и сви Босанци и 
Херцеговци, поштоватељи Вахидина Мусемића”, навела је у 
телеграму министрица Влаисављевић.
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Министрица Сања Влаисављевић на састанку са Неџадом 
Фазлијом и Фарах Онешћук

Министрица Влаисављевић исказала је задовољство 
због доласка босанскохерцеговачког стрељачког тима у 
Федерално министарству културе и спорта, након повратка 
с Европских спортских игара организованих у Пољској.

Министрица Сања Влаисављевић на састанку са боксером 
Едином Пухалом

Министрица Влаисављевић пожељела је срећу Едину 
у предстојећим спортским изазовима те истакла да ће 
Федерално министарство културе и спорта бодрити све 
његове будуће подухвате.
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Министрица Влаисављевић са параолимпијцем Ервином 
Бејдићем и Зијадом Камарићем из Удружења за спорт и 
рекреацију инвалида Опћине Нови Град Сарајево

Министрица Влаисављевић истакла је како Федерално 
министарство културе и спорта, у складу с могућностима, 
подржава спортисте и спортске колективе у Федерацији БиХ 
те ће то учинити и за наше параолимпијце који остварају 
одличне резултате.

Обиљежили смо 10. мај – Међународни Дан физичке активности

Реализован Трансфер за спорт од значаја за Федерацију 
БиХ

Утрошени буџет: 1.970.000 КМ 
Подржан 161 пројекат од којих:

111 спортских објеката за изградњу, реконструкцију и 
опремање

26 спортских савеза
24 спортска савеза и клуба особа са инвалидитетом 
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МЛАДИ
Сања Влаисављевић учествовала је на конференцији „Корак 
по корак до бољих политика према младима у Федерацији 
Босне и Херцеговине“ приликом које је послала поруку о 
битности стварања амбијента у Босни и Херцеговини који 
ће младима омогућити потребне услове за квалитетан и 
просперитетан живот те истакла важност да у што скоријем 
року буду начињени први кораци ка изради Стратегије за 
младе у Федерацији Босне и Херцеговине као оквирног 
документа који ће помоћи свима нама да направимо добре, 
позитивне промјене за младе, а која се до сада никада није 
креирала.

С циљем унапређења и обликовања стандарда у политикама 
према младима било је значајно судјеловање представника 
Министарства на Форуму о размјени искустава у провођењу 
Треће европске конвенције о раду с младима у Бонну, у 
Њемачкој. 

С обзиром да су млади високоризична категорија, 
често изложена различитим опасностима, присуство 
представника Министарства на конференцији „Јачање 
отпорности на организовани криминал и корупцију међу 
младима у Југоисточној Европи“, у Скопљу, у Сјеверној 
Македонији, била је одлична прилика дијељења искустава 
и добре праксе са надлежним институцијама из регије и 
Европе.

НА НАШОЈ СТРАНИЦИ МОЖЕТЕ ПРОЧИТАТИ:

Министрица Сања Влаисављевић на конференцији „Корак по 
корак до бољих политика према младима у Федерацији Босне 
и Херцеговине“
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Скопље, Сјеверна Македонија: Помоћник министрице, Адис Салкић, на конференцији „Јачање отпорности на организовани 
криминал и корупцију међу младима у Југоисточној Европи“

Обиљежен Међународни дан младих – 12. аугуст
Порука министрице Влаисављевић младима у БиХ: „Не дозволите да мисле вашом главом него утјечите да мисле 

слушајући и гледајући вас. Само тако бит ћемо друштво у којем млади нису статистика одлазећих људи у неко боље 
животно окружење.“
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Бонн, Њемачка: Помоћник министрице за младе, Адис Салкић, на Форуму о размјени искустава у провођењу Треће европске 
конвенције о раду са младима

Реализован Трансфер за младе
Утрошени буџет:  290.000 КМ
Подржано: 63 пројекта за истраживање, формирање, промовисање и реализацију политика према младима у Федерацији 
БиХ
Настављена сарадња Министарства са Вијећем младих ФБиХ те је у наредних мјесец дана планирано потписивање уговора 
о суфинансирању њиховог рада у износу од 30.000 КМ
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ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ СПОМЕНИКА

Завод за заштиту споменика, који дјелује у саставу 
Министарства, вриједно ради на обављању послова из 
својих надлежности, а путем организацијских јединица:
Одјел за информационо-документационе и опште послове
Одјел за научно-истраживачки рад
Одјел за оперативно-техничку заштиту.

У „Првих 100 дана“ Завод је издао 28 сагласности за извоз 
умјетничких дјела и 54 стручна мишљења о активностима 
које се односе на заштиту културних добара.

Завод за заштиту споменика организовао је Изложбу цртежа 
Јосип Поспишил – архитекта Босне на шетници испред зграде 
Министарства те широј јавности презентовао чудесно богат 
опус чешког архитекте који је стваралачки врхунац доживио 
у Сарајеву у којем окончава свој професионални и животни 
вијек.
Ауторице изложбе из Завода за заштиту споменика Амра 
Хаџихасановић, Орнела Резиновић и Азра Лојо Хајро успјеле 
су овај изнимно вриједан стваралачки опус којег чине 
63 цртежа учинити доступним јавности, све до средине 
мјесеца аугуста.
Наше старине, зборник стручних радова Министарства, 
послије дуже паузе поновно је покренут и до краја године 
се очекује нови број који ће уједно значити и нови почетак.
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РЕВИЗИЈА

Јединица интерне ревизије ради ефикасно на давању 
стручног мишљења, савјета и препорука креираних с 
циљем унапређења пословања и остваривања циљева 
Министарства, али и реализирања препорука ревизије те су 
тим поводом у „Првих стотину дана“ припремљени:

• Повеља интерне ревизије

• Акцијски план активности Јединице интерне ревизије у 
којем су представљени најважнији циљеви, приоритети 
и предмет активности интерне ревизије у Федералном 
министарству културе и спорта у 2023. години.

• Акцијски план реализације препорука даних у извјештају 
о финансијској ревизији Федералног министарства 
културе и спорта за 2022. годину.

У сарадњи с Јединицом интерне ревизије Министарство 
је приступило изради Мапе пословних процеса и регистра 
ризика који се проводе у Министарству у склопу финансијског 
управљања и контроле. 
Јединица интерне ревизије реализовала је прву интерну 
ревизију.

МАЛО СТАТИСТИКЕ У „ПРВИХ СТОТИНУ ДАНА“

У Министарству организовано 40 радних састанака с 
дјелатницима из надлежности културе, спорта и младих. 
Издано је 25 сагласности за организовање међународних 
спортских манифестација на подручју ФБиХ.

Министарство у „Првих 100 дана“ упутило 3 посланичке 
иницијативе према Влади ФБиХ како би били пронађени 
модели системске подршке спорту. 
У потпуности је одобрен приступ информацијама за свих 
10 подносилаца захтјева према Закону о слободи приступа 
информацијама.

ПРАВИЛА И ПРОЦЕДУРЕ

Активно радимо на ревизији правилника, пословника 
и процедура те је за „Првих 100 дана“ ажурирано те на 
wеб страницу Министарства постављено 8 Правилника и 
Пословника о раду Министарства и то:
• Правилник о условима, начину употребе и набавке 

службених путничких аутомобила у Федералном 
министарству културе и спорта;

• Правилник о годиšњем одмору, плаćеном и неплаćеном 
одусуству дрžавних слуžбеника и намјеšтеника у 
Федералном министарству културе и спорта;

• Правилник о процедурама за избор корисника средстава 
по Јавном позиву у области културно-историјског 
наслијеђа, културе, спорта и младих за 2023. годину;

• Правилник о репрезентацији и поклонима;
• Правилник о чувању и употреби печата у Федералном 

министарству културе и спорта;
• Пословник о раду стручног колегија Федералног 

министарства културе и спорта;
• Процедуре о начину употребе мобилних и фиксних 

телефона у Федералном министарству културе и спорта;
• Повеља интерне ревизије.
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ИНТЕРВЕНТНА СРЕДСТВА

Посебан нагласак ове године је стављен на интервентна 
средства која су на располагању онима којима је финансијска 
подршка нужна услијед неочекиваних ситуација због којих 
њихов рад може бити онемогућен или успорен.
Комисија за расподјелу интервентних средстава за 
трансфере у 2023. години узела је у обзир критерије 
хитности, непредвиђености и специфичности програма свих 
пристиглих апликација те у „Првих 100 дана” финансијска 
средства додијелила:

• 20.000 КМ Параолимпијском комитету БиХ за 
реконструкцију и адаптацију простора Параолимпијског 
комитета БиХ; 

• 10.000 КМ Удружењу Карате клуб ИППОН за службено 
такмичење карате репрезентативки БиХ, Нејре и Емине 
Сиповић;

• 4.000 КМ Атлетском савезу особа са инвалидитетом за 
учествовање на Свјетском параатлетском првенству у 
Паризу 2023. године;

• 2.400 КМ Тавла савезу БиХ за учествовање бацкгаммон 
репрезентације Босне и Херцеговине на свјетском 
првенству 2023. године;

• 6.000 КМ Стрељачком клубу Сарајево за учествовање 
на ИССФ Свјетском првенству у стрељаштву у Бакуу, у 
Азербејџану 2023. године;

• 4.000 КМ Удружењу Рударска глазба Какањ за 
учествовање на Међународном фолклорном фестивалу 
„Охридско сунце” у Републици Сјеверној Македонији.

Министрица Сања Влаисављевић потписала је Уговоре о 
финансирању с корисницима интервентних средстава.
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ВИДЉИВОСТ, РЕАКЦИЈЕ
www.фмкс.гов.ба

Wеб страницу Министарства сматрамо огледалом рада 
институције те смо поносни на чињеницу да смо је у „Првих 
100 дана“ у потпуности редизајнирали.
Четверојезични садржаји на босанском, хрватском, српском 
и енглеском језику свакодневно приказују рад запосленика 
који неуморно раде и креирају нове идеје којима би 
допринијели изласку Министарства пред поглед јавности, 
што чинимо и путем брошуре коју управо читате.
Wеб-страница, на којој је у „Првих 100 дана“ објављено преко 
100 чланака, дневно броји и до неколико хиљада прегледа 
што је показатељ да цијените наш труд и транспарентност у 
раду.
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Честитамо: Лана Пудар освојила златну медаљу на 
јуниорском европском првенству

Пудар, Њемчевић, Цвитанушић: Сјајни успјеси наших 
спортиста обиљежили седмицу

ЈЕР НАС СЕ ТИЧЕ…

Трудимо се на нашој wеб-платформи презентовати наш, али и рад оних због којих постојимо. Успјеси наших културних и 
спортских драгуља и наши су успјеси па о неким од најважнијих можете читати и на wеб страници Министарства. 

Честитке: Босанскохерцеговачки глумци Јелена Кордић 
Курет и Аднан Омеровић награђени на Пула Филм Фестивалу 

Честитке тиму: Играна серија „Знам како дишеш” Јасмиле 
Жбанић и Дамира Ибрахимовића уврштена у главни програм 
80. издања Венеција Филм Фестивала



36

Честитамо: Неџад Хусић освојио сребрну медаљу на 
Европским играма у Пољској

Честитамо: Репрезентација БиХ у сједећој одбојци 
одбранила титулу првака Златне лиге нација

Честитамо: Исмаил Барлов први спортиста из БиХ који је 
испливао „А“ норму за Параолимпијске игре у Паризу

УМЈЕСТО КРАЈА

Ово је само први билтен који обиљежава првих стотину дана 
рада Министарства културе и спорта. Стога наслов „Умјесто 
краја“ означава само подсјетник да ће након сљедећа 
три мјесеца јавности бити презентоване нове активности 
вриједног тима Министарства.
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Импрессум:

Уредница
Мерима Дјерекарац

Уредништво
Аднан Џиндо, Адис Салкић, Мирела Милићевић-Шечић, Роберт Стергар, Анита Влашић, Емилија Павићевић

Дизајн, насловна страна и ДТП
Орнела Резиновић

Лектура и коректура
Бјанка Алајбеговић

Федерално министарство културе и спорта

Сарајево, август 2023. године


